

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 23^ο / 2024

**ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΙΝΑΚΑ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 23^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/9 /2024)**

Στα Ψαχνά Ευβοίας, σήμερα την **16^η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2024**, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ , η κάτωθι υπογεγραμμένη Τζαβάρα Ευαγγελία Ελένη , υπάλληλος του Δήμου Διρφύων -Μεσσαπίων, δημοσίευσα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 113 και 284 του Ν. 3463/06, στο προορισμένο μέρος του Δημοτικού Καταστήματος, ενώπιον δύο μαρτύρων , πίνακα με περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά την δημόσια τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία πραγματοποιήθηκε στις **16/9/2024** .

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
185	«Περί κατάρτισης όρων διακήρυξης για την διενέργεια δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού χώρου στην Πλατεία "Μπουζά" της Δ.Κ.Καμπιών για τη λειτουργία καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η κατάρτιση όρων διακήρυξης για την διενέργεια δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού χώρου στην Πλατεία "Μπουζά" της Δ.Κ.Καμπιών για τη λειτουργία καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος.
186	«Περί κατάρτισης όρων διακήρυξης για την διενέργεια δημοπρασίας για την εκμίσθωση των οικίσκων που βρίσκονται στις θέσεις "Μπλοντάς" Δ.Κ.Πάλιουρα και "Τσάμαρη" Δ.Κ. Αγίου Αθανασίου, συνολικού εμβαδού 99.60 τ.μ. για επαγγελματική χρήση».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η κατάρτιση όρων διακήρυξης για την διενέργεια δημοπρασίας για την εκμίσθωση των οικίσκων που βρίσκονται στις θέσεις "Μπλοντάς" Δ.Κ.Πάλιουρα και "Τσάμαρη" Δ.Κ. Αγίου Αθανασίου, συνολικού εμβαδού 99.60 τ.μ. για επαγγελματική χρήση
187	«Περί μεταφοράς ταμειακών διαθέσιμων και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών των πρώην ΝΠΔΔ του Δήμου με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων» και «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η μεταφορά ταμειακών διαθέσιμων και κλείσιμο τραπεζικών λογαριασμών των πρώην ΝΠΔΔ του Δήμου με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων» και «Σχολική Επιτροπή Μονάδων

		Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων
188	«Περί έκδοσης εντάλματος προπληρωμής για την πληρωμή παραβόλου για τη μεταβίβαση κυριότητας οχήματος».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την πληρωμή παραβόλου για τη μεταβίβαση κυριότητας οχήματος
189	«Περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 157 /2023 Απόφασης Ο.Ε και ορισμός νέου πληρεξούσιου δικηγόρου».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η ανάκληση της υπ' αριθμ. 157 /2023 Απόφασης Ο.Ε και ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».
190	«Περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 13 /2024 Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής και ορισμός νέου πληρεξούσιου δικηγόρου».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η ανάκληση της υπ' αριθμ. 13 /2024 Απόφασης Δ.Ε και ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».
191	«Περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 160 /2023 Απόφασης Ο.Ε και ορισμός νέου πληρεξούσιου δικηγόρου».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η ανάκληση της υπ' αριθμ. 160 /2023 Απόφασης Ο.Ε και ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».
192	«Περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 161 /2023 Απόφασης Ο.Ε και ορισμός νέου πληρεξούσιου δικηγόρου».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η ανάκληση της υπ' αριθμ. 161 /2023 Απόφασης Ο.Ε και ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».
193	«Περί ανάκλησης της υπ' αριθμ. 59 /2024 Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής και ορισμός νέου πληρεξούσιου δικηγόρου».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η ανάκληση της υπ' αριθμ. 59 /2024 Απόφασης Δ.Ε και ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».
194	«Περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου ».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ ο ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».
195	«Περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου ».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ ο ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου».

196	«Περί ορισμού πληρεξουσίου δικηγόρου».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ ο ορισμός πληρεξουσίου δικηγόρου».
197	«Περί έγκρισης τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτισης όρων διακήρυξης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο "Προμήθεια και εγκατάσταση οργάνων παιδικών χαρών ΔΚ Ψαχνών του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων" ενδεικτικής προϋπολογισθείσης δαπάνης 131.154,80 € με το ΦΠΑ 24% για το έτος 2024».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (4 ΥΠΕΡ 1 ΚΑΤΑ) η έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτισης όρων διακήρυξης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο "Προμήθεια και εγκατάσταση οργάνων παιδικών χαρών ΔΚ Ψαχνών του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων" ενδεικτικής προϋπολογισθείσης δαπάνης 131.154,80 € με το ΦΠΑ 24% για το έτος 2024»
198	«Περί υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο "Εκτέλεση εργασιών για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας ΙΙ στο Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων"»	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η υποβολή πρότασης για χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο "Εκτέλεση εργασιών για την αντιμετώπιση του φαινομένου της λειψυδρίας ΙΙ στο Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων"
199	«Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης με τίτλο: "Προμήθεια και εγκατάσταση τηλεμετρικού συστήματος παρακολούθησης δικτύου ύδρευσης του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων " στο Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, συνολικού προϋπολογισμού: 5.226.280,00€».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (4 ΥΠΕΡ 1 ΚΑΤΑ) η Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης με τίτλο: "Προμήθεια και εγκατάσταση τηλεμετρικού συστήματος παρακολούθησης δικτύου ύδρευσης του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων " στο Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, συνολικού προϋπολογισμού: 5.226.280,00€
200	«Έγκριση 6 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου: Αποκατάσταση δημοτικής οδοποιίας στις Τ.Κ. Κυπαρισσίου και Κοντοδεσποτίου από την πλημμύρα στις 8-8-2020».	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (4 ΥΠΕΡ 1 ΚΑΤΑ) η Έγκριση 6 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου: Αποκατάσταση δημοτικής οδοποιίας στις Τ.Κ. Κυπαρισσίου και Κοντοδεσποτίου από την πλημμύρα στις 8-8-2020
201	"Αναμόρφωση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 (11 ^η)»	Συζητήθηκε και εγκρίθηκε ΟΜΟΦΩΝΑ η αναβολή της συζήτησης του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση.

Αφού έγινε η ανάρτηση, το παρόν αποδεικτικό υπογράφεται, όπως παρακάτω

Η ενεργήσασα τη δημοσίευση

Τζαβάρα Ευαγγελία

Οι μάρτυρες

1. ΜΠΑΡΣΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

2. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ



Handwritten signatures in blue ink, corresponding to the names listed below. The first signature is for Spyridon Parsakas and the second is for Eleni Hatziyianni.